
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
                 
      OZNAMY NA 6. CEZROČNÚ NEDEĽU      11. 02. 2024 

Liturgia týždňa:          
 v stredu je popolcová streda, deň pokánia 

  Budúca nedeľa je 1. pôstna nedeľa 
 

Oznamy: 

 V stredu začína obdobie Veľkého pôstu. Popolcová streda je dňom pokánia pre 

celú Cirkev. Pôst od mäsa zaväzuje každého katolíka ktorý dovŕšil 14. rok života. 

Od 18. roku života sme viazaní aj prísnym pôstom – iba raz za deň sa najesť 

dosýta. Sv. omše na Popolcovú stredu budú v NDCA  o 6:45 h.,16:30 h., 18:00 h. 

                           v Kolačíne  o 17:00 h. 

 Krížovú cestu sa vo farskom kostole budeme modliť v piatky od 17:15 h., 

a v nedele od 15:00 h. V Kolačíne bude bývať pobožnosť krížovej cesty vo štvrtky 

od 16:15 h. 

 V stredu po večernej sv. omši bude v sakristii stretnutie vedúcich spoločenstiev, aj 

zástupcov z mladých rodín ohľadom rozdelenia pobožností krížovej cesty. 

 Pozývame Vás na štrnásty teologický večer z cyklu Krédo.Uskutoční sa v nedeľu 

18.2.2024 o 16:30 v Katechetickej miestnosti saleziánskeho strediska v Novej 

Dubnici. 

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na Katolícku charitu.  

 Saleziánske občianske združenie SAVIO rozbehlo počas celého pôstu finančnú 

zbierku. Motto tohtoročnej zbierky je „Dostaňme školu pod strechu“. Tohtoročná 

zbierka Tehlička prináša možnosť aktívne pomáhať a zlepšiť podmienky na 

vzdelávanie viac ako tisícke detí a mladých v Edukačnom centre sv. Bakhity na 

misii v Tonj, ktoré spravujú sestry saleziánky. 

 Aj tento rok môžete podporiť našu prácu s mládežou poukázaním 2% z vašich daní 
z príjmu nášmu mládežníckemu stredisku „Domka – Združenie saleziánskej 
mládeže“ stredisko Nová Dubnica.  Tlačivá nájdete vzadu v kostole a na stránke. 

 Na jarné prázdniny pre deti, mládež a rodiny pripravujeme viaceré podujatia. 
Informácie nájdete na plagátoch. Jednou z akcií bude aj korčuľovanie "Oratko na 
ľade" v pondelok 19.2. na štadióne v Dubnici n/V. Vstupenky si môžete zadovážiť 
v sakristii, oratku a na Cirkevnej škole až do vypredania kapacity. 
Okrem toho sa chystá na Utorok 20.2. 2024 Florbalový turnaj mladších žiakov, v 
Stredu 21.2. Kinofórum a vo Štvrtok 22.2. turistika pre mládež a rodiny s deťmi s 
názvom: Potulky nad Čiernou Lehotou. Na turistiku sa predpokladá presun autami, 
preto je dôležitá registrácia do nedele 18.2. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 5. a v Kolačíne upratuje skupina č. 6. 

Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola. 


